AIABA-9-m LIESIbIE YNCTIA

YNPAKHEHMA
YMHOXEHME LENbIX YACEN

BLIIIOJIHI/ITE YMHOMXeHue:

a) (+7) - (-4), 6) (+15) - (-3), B) (+12) - (-5),
(-8) - (-6), (-6) - (-3), (-3) - (-100),
8 - (-5), -3 - (-8), 11 - (-4),
=01 SyACSro =80

' Berumcsamre ycTHO:
Q) =15 10" B) 26 - (—1); x) —101 - 0;
0) 18 == 1) Pl = (—25); e} 0 - (=1).

He BRIMONHAA YyMHOXKEHUS, CDABHUTE:

a) =18 - (=23)'Hi0; r) —24 - 25 u -24 - (-25);
6) 145 (—16)ar0; a) —32 - (-15) u 32 - (-15);
B) —87 - 21-n0; e) =22 - 17 m (=17).: 22.

1) HaiizuTe npousBeneHue:

a) 20 (=5) « 63 B) —2 - (-3) - 25; #) (-1) - (-10) - (-10);

6) (=10) - (-3) - 4; r)4-(-4) - (-1); Y B R | B

2) KakuM 4mCIOM — MOJIOKHUTETBHBIM MM OTPUIATETHHBIM — SBIISETCH IIpo-
W3BEeJIeHUEe TPEX YUCeJ, eCJIU:

a) ZiBa YUCJIa OTPUIATEIbHBI, OJHO IOJOKHUTEIHHO;

0) OZHO YKCJIO OTPUIATEIHHO U /[BA TIOJOMKUTENbHBI;

B) BCe TPH YWCJIa OTPUIATEIbHBI?

1) IIpeacraBeTe HaHHOE YMCIO B BHUE NIPOU3BEIeHUA ABYX IEJbIX 4uces (mpo-
U3BeNIeHN#, OTIMYAIOINeCs MOPAAKOM MHOMUTEJIeH, CINTAIOTCA OfUHAKOBBIMH):
ay=—21: 0) 20; B) - 28: m) =1 ). 1. e) 0.

2) B ramJOM ciaydae YKasKHUTe, CKOJIBKUMHU CIIOCOGAMHN MOIKHO IpeCTABUTH
YHUCJIO0 B BUJE TAKOTO IPOMU3BEIeHUH.

ITpencrasbre uncio —60 B BULe IMpoOM3BeIeHUA:
a) TPEX MHOMKHUTEJIeH; 0) JYeTBIPEX MHOKUTEJEI.

IIpeacraspre umciao 120 B Buge NMpPOU3BENeHHS HECKOIbKUX MHOJKUTEJIen,
CPeliu KOTOPBIX eCTh OTpUIaTelbHbIe. JlaiiTe HECKOJBKO PeIIeHwMit.

PaCIIOJIO)KHTe IOpoHu3BeIeHUuA B IIopAanKe BO3pacTaHUus UX 3HaquI/II7I:
=17 w29 ~17 - 38; —17 + (=38); =17 « (~28).

1) Haiinure 3HadeHue BoipaskeHus ab upm a = 16 u b = —12.

2) He npousBoasi BBIYUCJIEHWil, HailiuTe 3HAYCHUS CJIIeIVIOIIUX BBIPAYKEeHUU
IOpU TeX ke 3Ha4YeHusix a u b: —ab; a(-b); (-a)-b); —(-a)b; —(—a)(-b).
3) 3HaueHMe KaKHX BBIDA’K€HUH PAaBHO 3HAYEHUIO npoussefeHusa ab? 3anumin-
Te IeNoukKy: ab = ... .






